

助力创城 消夏晚会伴我行

历下区第三十四届消夏晚会暨羊头峪社区第九届消夏晚会举办



辖区单位朋阳舞蹈中心的孩子们把“梦想”舞起来。



月光艺术团为我们带来的秧歌《扇子舞》。



环山集团宿舍的热心楼组长带来的女生合唱《晚风吹过哨塔》。



辖区单位舞之韵艺术培训学校的可爱的孩子们带来舞蹈《走在山水间》。

本报记者 王倩

9月15日晚7点,历下区第三十四届消夏晚会暨羊头峪社区第九届消夏晚会,在环山银座购物广场拉开帷幕。晚会主题为“助力创城,消夏晚会伴我行”。羊头峪社区月光艺术团、辖区单位、党员及居民代表提供了精彩的演出节目。

汇聚泉城正能量,创建全国文明城市!今年4月份以来,羊头峪社区根据我市创建全国文明城市工作的总体部署和要求,在区、街领导的重视支持和羊头峪社区各楼组长以及全体居民的共同努力下,发扬团结协作、敬业奉献精神,以高

昂斗志开展5+2,白加黑工作模式,各项工作责任到人,既有分工,也有合作,确保创城各项工作有条不紊地开展,在创城一线做出了显著成绩。晚会上通过三段ppt展示了羊头峪社区的创城历程。

整台晚会,演员们载歌载舞,以激情饱满的演出,给观众送上了一场精彩的艺术盛宴。晚会紧紧围绕创建文明城市展开,号召全体居民积极参与到创城中来,起到很好的宣传效果。羊头峪居委会表示今后将会举行形式更加多样、内容更加丰富的晚会活动,为社区群众奉献更精彩的文化大餐,丰富社区群众的业余文化生活,促进社区和谐建设。



晚会加入了创城知识有奖问答环节,掀起一股小高潮。



辖区单位朋阳舞蹈中心的孩子们带来的印度舞。



社区居民带来的四重唱《鼓浪屿之波》。



月光艺术团的演员们给大家带来的合唱《十送红军》。



环山集团的朋友们在参与创城工作的时候创作出来的精彩三句半《我们是创城人》。



月光艺术团带来的藏族舞蹈《天边的巴拉格宗》。



月光艺术团、轻骑宿舍的居民代表带来的民族舞《梦里水乡》。

▼全体演员大合影。

首善之区 和谐历下

助力创城 消夏晚会伴我行

历下区第三十四届暨羊头峪社区第九届消夏晚会

